

Biblioteca – izvor de cunoștințe

„Întreaga artă a instruirii este doar arta de a trezi curiozitatea naturală a minții tinere”, scria **Anatole France** (1844-1924, acad. fr. – 1896, Premiul Nobel – 1921).

Biblioteca tehnico-științifică a UTM reprezintă una din sursele principale pentru ameliorarea calității de predare și de învățare. Succesele obținute de către studenții Filiei francofone „Technologies Alimentaires” se datorează inclusiv prestigiosului tezaur al bibliotecii tehnico-științifice a Facultății de

Tehnologie și Management în Industria Alimentară, care cuprinde colecții de cărți, manuale, reviste, îndrumări metodice, teze, ziare, enciclopedii, dicționare, ghiduri, agende etc. Studenții, masteranzii și doctoranzii beneficiază de acest tezaur pentru viitoarea lor dezvoltare personală și profesională.

Politica de modernizare a activității bibliotecii a pus accentul pe noile tehnologii ale comunicării pentru maximizarea serviciilor de sistematizare și tratare a fondului

de literatură de specialitate, dispecerizarea conform tematicilor, închirierea cărților, accesul la diverse site-uri de publicații recente, regimul de funcționare pentru deservirea abonaților. Studenții filiei beneficiază și de serviciile oferite de Sala de lectură, înalt apreciind competența, corectitudinea, amabilitatea personalului bibliotecii: șef-oficiu **Diana Dabija, Ludmila Cotov, Ludmila Curbanova, Larisa Vremenco**.

Administrația Bibliotecii

tehnico-științifice a UTM, în frunte cu dna directoare **Zinaida Stratan**, sprijină multiplele activități ale Filiei francofone cu diferite ocazii: Zilele Francofoniei, întâlnirile cu personalități notorii din țară și de peste hotare etc. Și spațiul francofon – *Espace Francophone* (sala 5-512) se înscrie perfect în mediul universitar prin inestimabila donație de enciclopedii, manuale, reviste, mijloace multimedia de la Organizația Internațională a Francofoniei și a Alianței



Franceze din Republica Moldova.

O singură doleanță: studenții filiei și-ar dori instalarea în holul bibliotecii a unui aparat pentru multiplicare prin xerocopiere a surselor

indispensabile, ce ar prezenta un real folos pentru îmbunătățirea deservirii.

Veronica LEVCENCO,
lector superior,
Filiera francofonă
„Technologies Alimentaires”